## AGRICOLA Y COMERCIAL SEIMBAEX C. LTDA

Guayaquil, 12 de Septiembre del 2008

SR. DON FRANTISEK BACIK BACIKOVA Vía Durán-Tambo Km. 31/2 CIUDAD.-

7.6.15322-5/92

28363

## De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria (Universal) de Socios de la Compañía AGRICOLA Y COMERCIAL SEIMBAEX C. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma, por un período de cinco años, con todas las atribuciones y deberes contemplados en el Art. Décimo Quinto de los Estatutos Sociales de la misma, con la limitación establecida en el literal e) del Artículo referido.

Por lo tanto Usted como Gerente General de la compañía tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma en forma individual. En caso de falta, ausencia o fallecimiento del Gerente General será reemplazado por el Presidente.

La compañía AGRICOLA Y COMERCIAL SEIMBAEX C. LTDA, se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Abg.Cesario Condo Chiriboga, el 14 de Julio del año 1.992, la misma que fue debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón bajo el número 1.777, de fojas 15.433 a 15.451 y anotada bajo el número 14.465 del Repertorio, el 29 de Julio de 1.992.

Mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, el 26 de Noviembre del año 2001 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 23 de Enero del año 2002, la compañía realizó la Conversión Expresa del Capital Social.

Muy atentamente,

RITA MARITZA ALVAREZ GUEVARA SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON:

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía AGRICOLA Y COMERCIAL SEIMBAEX C. LTDA., para el cual he sido reelegido, según el nombramiento que antecede, dejando constancia que mi nacionalidad es checa, con cédula de identidad #0916429293. Guayaquil, 12 de Septiembre del 2008

FRANTISEK BACIK BACIKOVA

C.I.#0916429293 Nacionalidad checa LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecisiete de Septiembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AGRICOLA Y COMERCIAL SEIMBAEX C. LTDA., a favor de FRANTISEK BACIK BACIKOVA, a foja 113.005, Registro Mercantil número 19.970.

ORDEN: 49523

REVISADO POR:

> on 4 Dans

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA